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Επετειακές εκδηλώσεις για τα 200 χρόνια από τη 
μάχη της Δοβρά
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Το πρόγραμμα των λατρευτικών, καλλιτεχνικών και 
επιστημονικών εκδηλώσεων ανακοίνωσε η Ιερά Μητρόπολη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας με αφορμή τον εορτασμό των 
200 ετών από την ιστορική μάχη της Δοβρά και τη θυσία των 
Αγίων Ναουσαίων Νεομαρτύρων.

Την Πέμπτη 14 Απριλίου το μεσημέρι στο Μητροπολιτικό Μέγαρο Βεροίας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων 
παραχώρησε συνέντευξη τύπου στα τοπικά Μ.Μ.Ε. με αφορμή τις επετειακές 
εκδηλώσεις της συμπληρώσεως 200 ετών από την ιστορική μάχη της Ιεράς Μονής 
της Παναγίας Δοβρά και το ολοκαύτωμα της ηρωικής πόλεως Ναούσης, οι οποίες 
πρόκειται να πραγματοποιηθούν από την Τετάρτη 27 Απριλίου έως την Κυριακή 1 
Μαΐου.
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Τις επετειακές εκδηλώσεις θα τιμήσουν με την υψηλή παρουσία τους η Πρόεδρος 
της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Αικατερίνη Σακελλαροπούλου, ο Μακαριωτάτος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. κ. Ιερώνυμος και Ιεράρχες της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Παντελεήμων ανακοίνωσε το πρόγραμμα των λατρευτικών, 
καλλιτεχνικών και επιστημονικών εκδηλώσεων που έχει καταρτιστεί και απηύθυνε 
κάλεσμα προς τον ευσεβή λαό της Ημαθίας, να συμμετέχει στις επετειακές 
εκδηλώσεις των 200 ετών για να τιμήσουμε τους Αγίους και Ήρωες προγόνους 
μας, οι οποίοι θυσίασαν τη ζωή τους «για του Χριστού την Πίστη την Αγία και της 
Πατρίδος την Ελευθερία».

Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος κ. Παντελεήμων, δεν παρέλειψε να εκφράσει τις θερμές 
ευχαριστίες του προς τους δημοσιογράφους που ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα της 
Ιεράς Μητροπόλεως και προς όσους συμβάλουν στην προβολή και διοργάνωση των 
επετειακών εκδηλώσεων.

Πρόγραμμα Εορτασμού 200στης Επετείου της εν τη Ιερά Μονή 
Δοβρά μάχης και του Ολοκαυτώματος της Ναούσης

27 Απριλίου 2022 – 1 Μαίου 2022

Τετάρτη 27 Απριλίου – 6:00 μ.μ.

(Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Ναούσης)

Υποδοχή Ιερού Λειψάνου Αγίας Φιλοθέης της Αθηναίας –  Μέγας Πανηγυρικός 
Εσπερινός της μνήμης των Αγίων Πέντε Ιερομαρτύρων

Πέμπτη 28 Απριλίου – 7:00 π.μ.

 

(Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Ναούσης)

Όρθρος και Πανηγυρικό Αρχιερατικό Συλλείτουργο επί τη εορτή των Αγίων Πέντε 
Ιερομαρτύρων

Πέμπτη 28 Απριλίου – 6:00 μ.μ. 

(Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά)

Υποδοχή του Λαβάρου της Επαναστάσεως του 1821 από την Ι. Μ. Αγίας Λαύρας και 



Ιερών Λειψάνων Αγίων Νεομαρτύρων – Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός 
Εσπερινός της Ζωοδόχου Πηγής – Αγιασμός και αποκαλυπτήρια έργου υαλογραφίας

Παρασκευή 29 Απριλίου – 7:00 π.μ.

(Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά)

Όρθρος και Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία – Λιτάνευση ιεράς Εικόνος 
Παναγίας Δοβρά – αποκαλυπτήρια αδριάντος Γερο-Καρατάσου και μνημείου 
πεσόντων κατά την εν Δοβρά μάχην

Παρασκευή 29 Απριλίου – 7:30 μ.μ.

(Χώρος Τεχνών Δήμου Βεροίας)

«Απ᾽ τη Δοβρά, στη Λευτεριά»

Καλλιτεχνική εκδήλωση για τη μάχη της Ιεράς Μονής Δοβρά με τη συμμετοχή της 
χορωδίας του Πολιτιστικού Συλλόγου «Αιγές» Βεργίνας και του Λυκείου Ελληνίδων 
Βεροίας

Σάββατο 30 Απριλίου – 10:00 π.μ.

(Μητρ. Κέντρον Πολιτισμού ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΑ Ναούσης)

Συνέδριον με θέμα: «Οι Άγιοι Νεομάρτυρες και η εθνική παλιγγενεσία»

Σάββατο 30 Απριλίου – 6:00 μ.μ.

(Ιερός Ναός Αγίου Γεωργίου Ναούσης)

Υποδοχή του Λαβάρου της Επαναστάσεως του 1821 από την Ι. Μ. Αγίας Λαύρας – 
Μέγας Πανηγυρικός Πολυαρχιερατικός Εσπερινός της μνήμης των Αγίων 
Ναουσαίων Νεομαρτύρων προεξάρχοντος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ. Ιερωνύμου – αποκαλυπτήρια μνημείου και πάνδημη 
λιτανεία στον Χώρο Μαρτυρίου (Κιόσκι)

Κυριακή 1 Μαΐου – 7:00 π.μ.

(Χῶρος Μαρτυρίου – Κιόσκι)

Ὑπαίθρια Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία καί Ἐπίσημη Δοξολογία 
προεξάρχοντος τοῦ Μακαριωτάτου Ἀρχιεπισκόπου Ἀθηνών και πάσης Ἑλλάδος κ. 
Ἱερωνύμου



Κυριακή 1 Μαΐου – εσπέρας

(Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά)

Εγκαίνια του Παυλείου Κειμηλιαρχείου της Ιεράς Μητροπόλεως

«Ιεροί Θησαυροί»

ΓΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΝΤΕ ΚΛΙΚ ΕΔΩ

https://www.flickr.com/photos/143721364@N06/albums/72177720298102056











